

开发区:建强基层组织 厚植发展动力

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李仲达)今年以来,开发区坚持“一切工作到支部,一切工作靠支部”的思想,建强基层组织,夯实基层基础,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量。

抓培训强素质。开发区结合“两学一做”常态化制度化建设,建立常态化培训

机制,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为重点,结合党章党规、廉政建设等内容,对全区基层党组织带头人、“两委”班子和基层党员等进行培训,切实增强党员干部的政治领导力、思想引领力。

抓整改转作风。该区结合“逐村观

摩”活动,对照中央、省委巡视反馈意见,从党建思想认识、组织生活落实、基层干部作风等方面认真查摆问题,建立台账,严格整改,并以此为契机,进一步强化责任、转变作风,抓严抓细抓实各项工作,切实提升基层党建工作水平。

抓服务助发展。该区深入推进服务

型党组织建设,公开服务承诺,提升服务水平,全力推动经济社会高质量发展。该区持续开展党员志愿者服务活动,发挥基层党组织和党员干部在“五城联创”、社区建设、文化宣传、困难帮扶等重点工作中的引领推动作用,促进全区各项工作实现新突破、再上新台阶。(27)

开发区召开重点项目建设推进会

本报讯(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)9月18日,开发区召开重点项目建设推进会,督促施工方加快重点项目建设进度。开发区党委书记田林、区管委会主任王文峰等出席会议。区直有关单位负责同志参加会议。

会议听取了海熙药业、益海产业园、

天子铝业、金丝猴调味品、万达城市商业综合体等重点项目建设情况的汇报及项目建设过程中存在的问题,听取了杨脑干渠、运粮河改造等水系治理情况的汇报,听取了安置区建设情况的汇报。田林对各重点项目建设工作分别进行了安排部署。

田林强调,重点项目建设要紧紧围绕市里的观摩活动,围绕市委、市政府交办的“五城联创”及百城建设提质工程等工作进行谋划。各分包单位负责同志要转变作风,增强责任心,提高个人能力,把项目建设记在心上、拿在手上;要务实重干,深入一线,担当作为;要加强

强督导检查,切实把工作落到实处,干出成效。

王文峰要求,各部门要按照要求,增强责任意识,加快重点项目建设进度,加强管理。同时,要做好“双节”期间的安全生产工作,提前做好消防安全排查工作,防患于未然。(27)

主动对接 服务项目

9月25日上午,中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程正式开工。开发区党委书记田林、区管委会主任王文峰到项目工地与市住建局相关负责人主动对接,商讨相关事宜,确保中原路跨沙颍河大桥及道路打通工程顺利实施。(27)

记者 王泉林 摄



加强学习 提升素养

开发区切实加强党员学习教育,不断提升党员干部的理论素养。近日,该区组织中心组进行学习,深入学习领会党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和省委十届六次全会精神。(27)

通讯员 曹文娟 摄



开发区严厉打击生态环境违法违规行为

本报讯(记者 王泉林 通讯员 李涛)按照全省、全市生态环境违法违规行为专项整治行动统一部署,9月15日,开发区组织多部门开展联合执法,对辖区的生态环境违法违规行为进行严厉打击。

当日上午,联合执法人员根据前期排查的线索,首先对藏匿在淮河路办事处的一个塑料加工点进行联合执法。随后,联合执法人员又赶到太昊路办事处的一处仓库,对一家生产肥料和农药的

“小散乱污”企业进行执法。此外,开发区对辖区的施工工地进行排查整治,在重点路段设卡,对违章过境车辆、渣土运输车辆等进行治理,并加大重点路段的清理力度,生态环境违法违规行为整治行

动取得了显著成效。

据介绍,开发区高度重视此次联合执法行动,共出动执法人员300多人、执法车12辆、大型机械4台,查扣违法生产设备2台,取缔“小散乱污”企业8家,查扣违章过境车、渣土运输车44辆,有力打击了生态环境违法违规行为,为营造天蓝、地绿、水清的美丽周口作出了积极贡献。(27)

开发区开展走访慰问计生困难家庭活动

本报讯(记者 王泉林 通讯员 陈锡盛)为体现开发区党委、区管委会对计划生育家庭的关心、关爱,中秋节、国庆节来临之际,开发区卫计委、计生协会开展了走访慰问计生困难家庭活动。

9月20日,开发区卫计委工作人员走访慰问了辖区的计生困难家庭,为他们送去了米、面、油、牛奶等慰问品。此次走访慰问活动,共走访慰问计生困难家庭36户,发放了价值1.15万元的慰问物资。(27)

开发区加强病媒生物预防控制督导工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 袁昊)连日来,开发区组织相关部门对辖区的病媒生物预防控制工作进行考核评估。开发区创卫办对辖区迎检工作进行了部署安排,并对辖区的施工工地、超市、餐馆等进行了检查,对发现的问题,要求相关部门立即整改。(27)

9月25、26日,省爱委办专家组将对中心城区的病媒生物预防控制工作进行考核评估。开发区创卫办对辖区迎检工作进行了部署安排,并对辖区的施工工地、超市、餐馆等进行了检查,对发现的问题,要求相关部门立即整改。(27)

今日论坛

党支部建设要抓实

李清华

党支部是党的基础组织,也是教育管理党员的基本单位。党支部规范化建设是基层党建工作的重点,必须形成常态,发挥长效,认真抓实。

党支部担负着直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。习近平总书记强调,基层是党的执政之基、力量之源,要抓基层党支部,把全面从严治党落实到每个党支部、每名党员。进入新时代,抓实基层党支部应做到“三要”:一是旗帜鲜明讲政治。党支部姓“党”,政治功能是党支部最核心、最本质的功能。讲政治是我们党补钙壮骨、强身健体的根本保证,是我们党培养自我革命勇气、增强自我净化能力、提高排毒杀菌政治免疫力的根本途径。讲政治就要坚定理想信念,提高政治觉悟,加强政治历练,牢固树立“四个意识”,严格遵守政治纪律和政治规矩,坚决防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义,坚决防止和反对宗派主义、

圈子文化、码头文化。二要规范管理严监督。抓实党支部规范化建设,必须坚持把思想政治工作落到党支部,把从严教育管理监督党员落到党支部,把群众工作落到党支部。要突出问题导向,着力解决党内政治生活庸俗化、随意化、平淡化、失之于宽软等问题。要以党支部为根本遵循,严格执行党内政治生活准则各项重大规定,贯彻民主集中制,严格执行“三会一课”制度,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,着力提高党支部自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,保持党的先进性和纯洁性。三要丰富载体增活力。组织党员集中学习、听党课,开展民主议事、志愿服务等活动,发挥党支部在各项工作中的政治优势,激发党员立足岗位作贡献的积极性和能动性。“优秀不是一种行为,而是一种习惯。”持之以恒抓实党支部建设,方能引导党员自觉把合格的标准立起来,把做人做事的底线画出来,把先锋模范形象树起来。(27)

全力以赴做好扫黑除恶工作

本报讯(记者 王泉林 通讯员 王磊)近日,开发区党委书记田林主持召开会议,研究部署推进扫黑除恶专项斗争具体事项。开发区管委会主任王文峰,区管委会副主任孟庆岭,区党委委员、太昊路公安分局局长孟庆岭,区副调研员于杰等出席会议。开发区扫黑除恶领导小组成员单位主要负责人和各居委会党支部书记参加会议。

田林强调,各扫黑除恶专项斗争领导小组及办公室要充分发挥职能作用,履职尽责,加强督导检查,形成强大合力,通过层层传导压力和责任,形成职责清晰、运转高效的长效工作机制,推动扫黑除恶专项斗争向

纵深发展。要深挖彻查“关系网”“保护伞”,夯实基层组织基础,坚决铲除黑恶势力滋生的土壤,确保取得实效,提高群众满意度,打好扫黑除恶攻坚战。

王文峰表示,扫黑除恶是一项长期性、持久性的工程,各成员单位要高度重视,切实提高政治站位,加大工作督导力度。要把握重点,围绕掌握的情况开展工作,完善组织建设,营造浓厚氛围,精准排查线索。要严格要求,严明纪律,严格落实,全力以赴做好扫黑除恶各项工作。

会上,孟庆岭传达了市扫黑除恶专项斗争领导小组会议精神。(27)

开发区召开秋季秸秆禁烧 与综合利用工作动员会

本报讯(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)9月19日,开发区召开秋季秸秆禁烧与综合利用工作动员会,安排部署全区秋季秸秆禁烧与综合利用工作。开发区管委会主任王文峰,区管委会副主任孟庆岭,区副调研员于杰等出席会议。

王文峰强调,要深入贯彻落实党的十九大关于加强生态文明建设的战略部署,按照《周口经济开发区

2018年秋季秸秆禁烧与综合利用工作方案》,坚持节约资源和保护环境的基本国策及绿色发展理念,围绕美丽周口建设,认真落实“广泛发动、疏堵并举、盯紧看牢、严管重罚”的工作方针,切实加大监管力度,全力打好秋季秸秆禁烧攻坚战,力争全区不着一把火、不发生一起火灾事故,确保空气质量持续改善。(27)

开发区纪委发送短信提醒党员干部廉洁过节

本报讯(记者 王泉林 通讯员 徐方)“双节”前夕,开发区纪委发送廉政短信提醒党员干部把好“廉”关,过好“廉”节。

开发区纪委紧扣重点节日这一特

殊时间节点,落实管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时的要求,向全区副科级以上干部、中小学校长等200余人发送廉政短信,提醒广大党员干部严格落实中央八项规定精神,切实筑牢拒腐变思想防线,远离节日腐败。(27)

开发区开展第21届“推普周”宣传活动

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘航)9月10日至16日是第21届全国推广普通话宣传周,为全面、深入宣传国家语言文字方针政策和法律法规,营造和谐语言文字环境,连日来,开发区语言文字工作委员会与区“五城联创”办公室联合组织开展以“说好普通话、迈进新时代”为主题的“推普

周”宣传活动。

在“推普周”期间,该区利用电子显示屏、公共宣传栏、微信公众号宣传说好普通话的重要性,并组织志愿者在学校、社区等场所发放宣传资料,营造浓厚的宣传氛围。此外,辖区学校以知识问答等形式,引导学生说好普通话、迈进新时代”为主题的“推普

开发区开展消防安全大排查活动

本报讯(记者 王泉林 通讯员 马强)为严防“双节”期间各类火灾事故发生,9月18日,开发区组织消防、民政、安监等部门联合开展消防安全大排查活动。

检查组深入医院、敬老院、学校等人员密集场所,检查各场所的疏散通道、安全出口是否畅通。同时,对各场所消防设施的维护与保养情况等

进行检查。检查组要求各场所全面自查消防设施,加大消防安全知识宣传力度,定期组织员工开展应急疏散演练,建立防火巡查制度,加强对火源的监督管理,确保“双节”期间消防安全。

此次检查及时消除了一批潜在的火灾隐患,为中秋佳节、国庆节期间的社会安全稳定奠定了坚实基础。(27)